2012-2013下学年第二学期宝安区期末调研测试卷

高一  数学

                                      2013.7
一、选择题：本大题共10小题，每小题5分，满分50分。在每小题给出的四个选项中，只有一项是符合题目要求的。
1. 下列说法：
①频率反映事件发生的频繁程度，概率反映事件发生的可能性大小；
②做n次随机试验，事件A发生m次，则事件A发生的频率就是事件的概率；
③百分率是频率，但不是概率；

④频率是不能脱离n次试验的试验值，而概率是具有确定性的不依赖于试验次数的理论值；
⑤频率是概率的近似值，概率是频率的稳定值．
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A．相交且过圆心

 B．相切
  
C．相离
 
D．相交不过圆心

7．有一杯1升的水，其中含有1个细菌，用一个小杯从这杯水中取出0.1升的水，则小杯水中含有这个细菌的概率为（    ）
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8、阅读右图所示的程序框图，运行相应的程序，输出的结果是（   ）。
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二、填空题：本大题共6小题，每小题5分，共30分.把答案填在题中横线上.
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12．一个圆锥的轴截面是等边三角形，其面积为
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14、在
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15．在一次有奖明信片的100000个有机会中奖的号码（编号00000～99999）中，邮政部门按照随机抽取的方式确定后两位为37的为中奖号码，这是运用____________的抽样方法来确定中奖号码。依次写出这1000个中奖号码中的前5个和最后5个依次是      
16．．如图所示,为一几何体的三视图,则该几何体的体积是
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三、解答题：本大题共5小题，满分70分。解答须写出文字说明，证明过程和演算步骤。

17．（本题14分）已知
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18．（本题14分）黄种人群中各种血型的人所占的比如表所示
	血型
	A
	B
	AB
	O

	该血型的人所占比%
	30.
	27
	8
	35


已知同种血型的人可以输血，O型血可以输给任何一种血型的人，任何人的血可以输给AB型血的人，其它不同血型的人不能互相输血，小明是B型血，若小明因病需要输血问：

（1） 任找一人，其血可以输给小明的概率是多少？

（2） 任找一人，其血不能输给小明的概率是多少？
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19．（本题14分）如图，已知四棱锥
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（1）求证：
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（2）求证：
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；

（3）若M是PC的中点，求三棱锥[image: image68.png]


M—ACD的体积．
ks5u

）ks5u
20．（本题14分）随机抽取某中学甲乙两班各10名同学,测量他们的身高(单位:cm),获得身高数据的茎叶图如图
（1）根据茎叶图判断哪个班的平均身高较高；
（2）计算甲班的样本方差；
（3）现从乙班这10名同学中随机抽取两名身高不低于173cm的同学,求身高为176cm的同学被抽中的概率。
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21．（本题14分）已知：
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（1）求
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[image: image72.wmf])

4

cos(

p

a

+

的值．

2012-2013下学年第二学期宝安区期末调研测试卷

高一数学答案
                                      2013.7
命题人：张松柏
一、选择题：本大题共10小题，每小题5分，满分50分。在每小题给出的四个选项中，只有一项是符合题目要求的。
1．B   2．A    3。C    4．B     5．D

6．D   7．C    8．A    9．C    10。C

二、填空题：本大题共6小题，每小题5分，共30分.把答案填在题中横线上.
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    14．等腰三角形

15．系统抽样，00037，000137，00237，00337，00437，99537，99637，99737，99837，99937 16．
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三、解答题：本大题共5小题，满分70分。解答须写出文字说明，证明过程和演算步骤。

17．解：设所求圆的方程为
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拟求点A、B、C三点在所求圆上，故有
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故所求圆的方程是
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18．解：若你是B型血（1）对于任何1个人，其血型为A、B、AB、O型血的事件分别记为F、G、M、N，它们是互斥的。由已知。有
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，因为B、0型血可以输给B型血的人。所以“其血可以输给你的人”为事件G+N。由事件的概率加法公式，有
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 （7分）

（2）因为事件“其血不能输给你的人”与事件“其血可以输给小明的人”是对立事件，所以由对立事件的概率公式得：
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答：略（14分）说明：只有计算，没有文字说明与表达扣4分

同理若你是A与型血计算同上；如果是AB型血则（1）P=1（2）P=0；如果你是O型血，则（1）P=0.35（2）P=0.65，参考给分。

19．解：（1）证明：
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（2）证明：在直角梯形
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20．解： （1）由茎叶图可知：甲班身高集中于[image: image120.wmf]160179
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之间，而乙班身高集中于[image: image121.wmf]170180
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 之间，因此乙班平均身高高于甲班。（4分）
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    甲班的样本方差为[image: image123.wmf](

)

(

)

(

)

(

)

2222

2

1

[(158170)162170163170168170168170

10

-+-+-+-+-


[image: image124.wmf](

)

(

)

(

)

(

)

(

)

22222

170170171170179170179170182170]

+-+-+-+-+-

＝57
（9分）

（3）设身高为176cm的同学被抽中的事件为A；
   从乙班10名同学中抽中两名身高不低于173cm的同学有：（181，173）  （181，176）
  （181，178） （181，179） （179，173） （179，176） （179，178）  （178，173）
   (178,  176)    （176，173）共10个基本事件，而事件A含有4个基本事件；
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